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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2015. 
 
À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 
Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 
Vereador Robson Vasco. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, o Senhor Presidente 
informa que a Pauta dos trabalhos será invertida, passando-se primeiramente à “Ordem do Dia” e 
depois ao Expediente, justificando que a eleição para o cargo vago de 2ª Secretário, da Mesa 
Diretora, de acordo com o Artigo 10 do Regimento Interno deverá ser realizada na Ordem do Dia. 
O Senhor Presidente solicita 10 minutos para encaminhamento da votação. Reabertos os 
trabalhos, adentra ao Plenário o Vereador Robson Vasco. O Senhor Presidente dá sequência à 
Sessão e solicita que sejam apresentados os candidatos ao referido cargo, informando a todos que 
de acordo com o Artigo 37 da Lei Orgânica do Município, a votação será aberta. O único 
candidato apresentado foi o Vereador Marcos Antonio Alves. O Senhor Presidente solicita que o 
1º Secretário, Vereador Pedro Nunes Filho, faça a chamada dos Vereadores por ordem alfabética, 
para que manifestem seu voto. Os Vereadores Antonio Pereira, Bruno Martins de Almeida, 
Fabíola Alves da Silva Pedrico, João Cau e Robson Vasco votaram “Em Branco”. E os 
Vereadores Alessandro Baeza Silva, Eric Romero Martins de Oliveira, Heber de Almeida Martins, 
João Soares de Queiroz, Marcos Antonio Alves e Pedro Nunes Filho votaram nominalmente no 
Vereador Marcos Antonio Alves. Após a votação, apuram-se os votos e verifica-se o seguinte 
resultado: 6 (seis) votos para o Vereador Marcos Antonio Alves e 5 (cinco) votos “Em Branco”. 
O Senhor Presidente declara empossado o Vereador Marcos Antonio Alves para o cargo de 2ª 
Secretário da Mesa Diretora (Biênio 2015/2016), e o convida para compor a Mesa dos trabalhos 
da presente Sessão. Dando continuidade à Ordem do Dia, o Vereador Heber de Almeida Martins 
levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos 
somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito. Posto em votação, o Requerimento 
Verbal é aprovado por unanimidade. Na discussão do Projeto de Lei Ordinária nº 003/15, de 
autoria do Vereador Alessandro Baeza Silva, que regulamenta o livre acesso dos Vereadores às 
repartições e instalações públicas municipais, fazem uso da palavra os Vereadores Bruno Martins 
de Almeida, Antonio Pereira, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Marcos Antonio Alves, Heber de 
Almeida Martins e Alessandro Baeza Silva. Ausenta-se do Plenário o Vereador João Cau. Posto 
em votação, o Projeto de Lei é APROVADO por 5 (cinco) votos contra 4 (quatro), votando pela 
aprovação os Vereadores Alessandro Baeza Silva, Heber de Almeida Martins, João Soares de 
Queiroz, Marcos Antonio Alves e Pedro Nunes Filho e, pela rejeição, os Vereadores Antonio 
Pereira, Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Robson Vasco, registrando-
se a ausência do Vereador João Cau. Na discussão do Projeto de Lei Ordinária nº 065/14, de 
autoria do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que institui no Município de Votorantim, a 
“Semana Municipal da Juventude”, e dá outras providências, faz uso da palavra o Vereador Eric 
Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador 
Alessandro Baeza Silva). Adentra ao Plenário o Vereador João Cau. Posto em votação, o Projeto 
de Lei é aprovado por unanimidade. Na discussão da Emenda Supressiva nº 01 da Comissão 
de Justiça ao Projeto de Lei Ordinária nº 065/14 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, 
que institui no Município de Votorantim, a “Semana Municipal da Juventude”, e dá outras 
providências, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Posta em votação, 
é aprovada por unanimidade. O Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume a 
Presidência e os trabalhos da Sessão. Encerrada a matéria da Ordem do Dia, passa-se ao 
Expediente. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta 
Requerimento Verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata da sessão anterior e que sejam 
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disponibilizadas cópias da mesma aos Senhores Vereadores. Posto em votação, o Requerimento 
Verbal é aprovado por unanimidade. E lido o Expediente recebido do Senhor Prefeito 
Municipal: Ofício GP nº 016/2015 – CI, que encaminha questionário para atualização do Sistema 
de Informações da Administração Pública – SIAP e Ofícios GP nos 112/2015 a 136/2015 – CM 
(Respostas de Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de 
Diversos: Ofícios, Circulares, Edições de Publicações, Informativos e Convites. É lido o 
seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei Ordinária nº 005/15, 
de autoria do Vereador Alessandro Baeza Silva, que dispõe sobre a criação do “Programa Adote 
um Espaço Verde”, estabelece seus objetivos e procedimentos, e dá outras providências; Projeto 
de Lei Ordinária nº 006/15, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre 
denominação de via pública – Rua Frederico Barroso; Projeto de Lei Ordinária nº 007/15, de 
autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre denominação de próprio 
municipal – Parque Natural “Sebastião Sueiro” (Parque dos Quatis); Projeto de Decreto 
Legislativo nº 01/15, de autoria do Vereador Antonio Pereira, que dispõe sobre a concessão do 
Título de “Cidadã Votorantinense” à Senhora Neide Aparecida Paulo Batista Móbile; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 02/15, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe 
sobre a concessão do Título de “Cidadã Votorantinense” à Senhora Isabel Cristina de Moraes 
Cardoso; Projeto de Decreto Legislativo nº 03/15, de autoria do Vereador Heber de Almeida 
Martins, que dispõe sobre a concessão do Título de Mérito Comunitário “Herbert de Souza” ao 
Senhor Jefferson Martinez; Projeto de Decreto Legislativo nº 04/15, de autoria do Vereador 
Bruno Martins de Almeida, que dispõe sobre a concessão do Título de “Honra ao Mérito” ao 
Senhor Manoel Peres Sobrinho; Requerimentos de Votos de Pesar nos: 019/15 do Vereador 
Antonio Pereira, pelo falecimento da Senhora Maria Luiza da Silva e o 020/15 do Vereador 
Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento da Senhora Irani Pereira de Almeida. O Senhor 
Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. O 
Requerimento Especial nº. 007/15 é, sem debates, aprovado por unanimidade. Os 
Requerimentos nºs 070, 075, 078, 079 e 082/15 são, sem debates, aprovados por 
unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 067/15, fazem uso da palavra os Vereadores 
Heber de Almeida Martins, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos 
trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva) e João Soares de Queiroz. Na discussão do 
Requerimento nº 068/15, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Na 
discussão do Requerimento nº 069/15, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva 
(assumindo a Presidência, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Na discussão do 
Requerimento nº 071/15, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e Antonio 
Pereira. Na discussão do Requerimento nº 072/15, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes 
Filho. Na discussão do Requerimento nº 073/15, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves 
da Silva Pedrico e os Vereadores Heber de Almeida Martins, Bruno Martins de Almeida e 
Antonio Pereira. Na discussão do Requerimento nº 074/15, faz uso da palavra a Vereadora 
Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do Requerimento nº 076/15, fazem uso da palavra 
os Vereadores Marcos Antonio Alves e Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 
077/15, faz uso da palavra o Vereador João Soares de Queiroz. Na discussão do Requerimento nº 
078/15, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento 
nº 079/15, faz uso da palavra os Vereador Heber de Almeida Martins. Na discussão do 
Requerimento nº 080/15, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. E, na discussão 
do Requerimento nº 081/15, fazem uso da palavra os Vereadores Marcos Antonio Alves e 
Fabíola Alves da Silva Pedrico. Ausenta-se do Plenário o Vereador Robson Vasco. O Vereador 
Heber de Almeida Martins também faz uso da palavra no Requerimento 081/15. Postos em 
votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. As 
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Indicações nºs. 100 a 123/15 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, 
após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Palavra Livre. O 
Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensada a 
Palavra Livre. Posta em votação, a solicitação é REJEITADA por 5 (cinco) votos contra 4 
(quatro), votando pela rejeição, os Vereadores: Alessandro Baeza Silva, Heber de Almeida 
Martins, João Soares de Queiroz, Marcos Antonio Alves e Pedro Nunes Filho, e, pela aprovação, 
os Vereadores: Antonio Pereira, Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico e João 
Cau, registrando-se a ausência do Vereador Robson Vasco. Dando continuidade, fazem uso da 
Palavra Livre os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Pedro 
Nunes Filho, João Soares de Queiroz, João Cau, Marcos Antonio Alves, Heber de Almeida 
Martins, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do 
Vereador Alessandro Baeza Silva) e Alessandro Baeza Silva (assumindo a Presidência o Vereador 
Eric Romero Martins de Oliveira). Em virtude dos demais Vereadores inscritos terem dispensado 
o uso da palavra, o Senhor Presidente ENCERRA a presente Sessão e CONVOCA a todos para a 
próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental.  
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